



। બાબડોસ ।

ભારતીય ક્રિકેટ ટીમ બે મેચની ટેસ્ટ શ્રેણી માટે વેસ્ટ ઇન્ડિઝ પહોંચી ચૂકી છે. પ્રથમ ટેસ્ટ ૧૨મી જુલાઈથી રમાવાની છે. તમામ ક્રિકેટરોને બે દિવસનો બેક મળ્યો હોવાથી તમામે પ્રેક્ટિસની તૈયારી કરતાં પહેલાં હળવા મુડમાં બીય વોલિબોલનો આનંદ માણ્યો હતો. દરિયા કિનારે વિરાટ કોહલી, રાહુલ દ્રવિડ સહિત મોટા ભાગના ખેલાડીઓ વોલિબોલ રમતા નજરે પડ્યા હતા. એક મૂપમાં મોહમ્મદ સિરાજ, બેટિંગ કોચ

વિક્રમ રાહોર સહિત કેટલાક ખેલાડીઓ હતા. બીજી તરફ વિરાટ કોહલી, રાહુલ દ્રવિડ તથા બાકીની ટીમ હતી. અશ્વિન કોહલીની ટીમમાં રમ્યો હતો જેમાં શાર્દુલ ઠાકુર પણ હતો. ભારતીય ટીમ ચોથી જુલાઈથી ગંભીરતાથી નેટ્સ પ્રેક્ટિસનો પ્રારંભ કરશે. વર્લ્ડ ટેસ્ટ ચેમ્પિયનશિપની ફાઈનલ બાદ યુરોપમાં વેકેશન ગાળી રહેલો સુકાની રોહિત શર્મા પણ શનિવારે ટીમ સાથે જોડાઈ ગયો હતો. ભારતીય ટીમ છઠ્ઠી જુલાઈથી

સ્થાનિક ટીમ સામે ઓસ્ટ્રેલિયા સામે રમશે. જોકે આ મેચને ટેસ્ટ ક્લાસનો દરજ્જો આપવામાં આવશે નહીં. ટીમ મેનેજમેન્ટે ફર્સ્ટ ક્લાસ મેચ માટે વેસ્ટ ઇન્ડિઝ ક્રિકેટ બોર્ડને આગ્રહ કર્યો હતો પરંતુ આ મેચ માત્ર એક મિશ્રિત ટીમ રહેશે જેમાં કેટલાક સ્થાનિક ખેલાડીઓ વોમ્-અપ મેચ માટે ભારતીય ટીમ તરફથી પણ રમશે. મેચના વેન્યૂ ઉપરની ખરાબ સગવડોને ધ્યાનમાં રાખીને ભારતીય ટીમે રાસયૂના બદલે બાબડોસને પસંદ કર્યું છે.

ભાગ લીધો હતો. આ ટ્રાયલ્સનો અંતિમ તબક્કો અમદાવાદના ઓએનજીસી ખાતે યોજાયો હતો. ટૂંક સમયમાં ખેલાડીઓનું શોર્ટલિસ્ટ જાહેર કરવામાં આવશે ચાર શ્રેષ્ઠ પ્લેયર્સને ટીમમાં સામેલ કરવામાં આવશે. ટીમના હેડ કોચ રામ મહેર સિંઘને પણ એનવાયપી દ્વારા નવા ટેલેન્ટ્સ ખેલાડીઓ મળી રહેશે તેવી આશા છે.

સ્પેન પેરિસ ઓલિમ્પિકની મેન્સ ફૂટબોલ માટે ક્વોલિફાય

ક્વાર્ટર ફાઈનલમાં ૩-૧થી પરાજય આપ્યો હતો. ફ્રાન્સ ગેમ્સનું યજમાન હોવાના કારણે ઓલિમ્પિક માટે આપોઆપ ક્વોલિફાય કરી ચૂક્યું છે. ઈઝરાયેલ અને સ્પેન અંડર-૨૧ યુરો ચેમ્પિયનશિપ દ્વારા ક્વોલિફાય કર્યું છે.

ઈંગ્લેન્ડે પોર્ટુગલને ૧-૦થી હરાવ્યું હતું બ્રિટનની ટીમમાં નોર્ધન આયરલેન્ડ, સ્કોટલેન્ડ તથા વેલ્સની પણ મેન્સ ફૂટબોલ ટીમો સામેલ છે. યૂકેન ઉપર હુમલાના કારણે રશિયાને યુએફા કપમાં રમવાની મંજૂરી મળી નહોતી.

જાહેર નોટીસ

૨૨. ડીસ્ટ્રીબ્યુટ વડોદરા અને સબ-ડીસ્ટ્રીબ્યુટ વડોદરા ના મોજે ગામ જાંમ્બુવા ની સીમ માં આવેલ જમીન જેનો રે.વે. સર્વે નંબર ૫૪૪/૩ તથા સીટી સર્વે નંબર ૧૦૦૪ છે જેનું કોન્ટ્રોલ સીટી સર્વે રેકર્ડ મુજબ ૧૭૨૫ ચો.મી. છે જેમાં મંજુર થયેલા નક્શા મુજબ ૩૧૫૬ ચો.ફુટનું બાંધકામ થયેલ છે તે પૈકી ની જમીનનો વણવહેચાયેલો અડધો હીસ્સો જેનું કોન્ટ્રોલ ૮૬૨.૫ ચો.મી. તથા બાંધકામનું વણવહેચાયેલો અડધો હીસ્સો જેનું કોન્ટ્રોલ ૧૫૭૮ ચો. ફુટ થાય છે તે મિલકત અગાઉના માલીક શ્રી પ્રદીપ જ્ઞાનેન્દ્ર શર્મા નાઓ પાસેથી નોંધણી ક્રમાંક નં. ૧૩૦૩ તા. ૨૮/૧૦/૨૦૧૦ થી શ્રી અશોકભાઈ શંકર ચોધરી તે સુશીલ એન્ટરપ્રાઇઝના માલીક તથા શ્રી બીજલાલ મદનભાઈ પટેલ નાઓએ વેચાણ રાખી માલીક અને કબજેદાર બનેલા છે જે ની નોંધ સીટી સર્વે રેકર્ડમાં નોંધ નંબર ૨૫૮૯ તારીખ ૦૮/૧૨/૨૦૧૦ નાચોજથી તેઓના નામ દાખલ થયેલા છે આમ તેઓ સદર મીલકતના માલીક હોવાનું જણાવી સદરનું મીલકત અમારા અસીલને વેચાણ માંગે છે. જેથી અમારા અસીલે અમારા પાસે સદરનું મિલકત અંગે ટાઇટલ ક્લીયરન્સ માંગેલ હોય હાલની હાલની નોટીસ આપેલ છે. જેથી સદરનું ઉપરોક્ત દર્શાવેલ મિલકતમાં કોઈપણ ઈસમ, સંસ્થા, બેન્ક વિગેરેનો લાગ, ભાગ, ગણોત, હક્ક, વારસાઈ હક્ક કે હિત-હિસ્સો, સંબંધ, કબજો, ભોગવટો કે અધિકાર હોય કે કોઈના પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ હક્કો પોષાતા હોય તો તેઓએ જાહેર નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન-૭ (સાત) માં પુરાવા સહ વાધાં મોકલી આપવા. સદર મુદતમાં કોઈના વાધાં નહી આવેતો તેઓએ પોતાના હક્કો કાયમી, સ્વેચ્છાએ જતા (વેવ) કરેલા ગણાશે અને અમારા અસીલ ને ટાઇટલ ક્લીયરન્સ આપી દેવા આવશે તેની જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી.

૨૧૪, બી-વિંગ, મોનાલીસા બીઝનેસ સેન્ટર, માંજલપુર, વડોદરા-૩૯૦૦૧૧. મોબાઈલ : ૯૮૭૯૫૯૮૧૪૦

અસીલ સુચના અને ફરમાશથી અંકુર જે. શાહ એડવોકેટ

કેન્દ્રીય વિદ્યાલય - દાહોદ
 KENDRIYA VIDYALAYA - DAHOD
 મુવાલિયા ક્રોસિંગ, ગોધરા રોડ, દાહોદ-૩૮૯૧૬૦
 ચિકા મગલય, ભારત સરકાર
 Muvaliya Crossing, Godhara Road - DAHOD, 389160
 દુરભાષ/Tel.: 02673-299292, વેબસાઇટ /Website: www.dahod.kvs.ac.in
 F.4-14/KVDahod/2023-24/ Date:01.07.2023

પ્રવેશ સૂચના/Admission Notice

કેન્દ્રીય વિદ્યાલય, દાહોદ મેં કક્ષા બાલવાટિકા-૩ (Balvatika-3) મેં પ્રવેશ હેતુ ઓનલાઇન માધ્યમ સે પંજીયન દિનાંક 06.07.2023 સે શુરુ હોકર દિનાંક 18.07.2023 તક કિયા જાયેવા.

અધિક જાનકારી હેતુ વિદ્યાલય કી વેબસાઇટ કા અવલોકન કરો
dahod.kvs.ac.in

પ્રાચાર્ય

ટોરેન્ટ પાવર લિમિટેડ
જાહેર નોટીસ

ટોરેન્ટ પાવર લીમિટેડ અરજદાર, દ્વારા GERC (Procurement of Energy from Renewable Sources) Regulations, ૨૦૧૦નાં નિયમ ૪.૧ અને ૪.૨ હેઠળ નાંણાકીય વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ માટે રીન્યુએબલ ઊર્જા સ્ત્રોતોમાંથી ન્યુનતમ વીજ ખરીદના સુધારા માટેની અરજી (અરજી નં. ૨૧૫૪/૨૦૨૨) નામદાર ગુજરાત ઇલેક્ટ્રીસીટી રેગ્યુલેટરી કમિશન સમક્ષ દાખલ કરેલ છે.

નામદાર કમિશનના આદેશ એનુસાર, અરજદારે પક્ષકારો પાસેથી વાંધા/સૂચનો મંગાવવા આ નોટીસ જાહેર કરેલ છે. આ અરજીની નકલ કંપનીની વેબસાઇટ (<http://www.torrentpower.com/index.php/regulatory/renewable>) પર ઉપલબ્ધ છે.

આથી જાહેર સૂચના આપવામાં આવે છે કે ઉપરોક્ત અરજી સામે જે પક્ષકારોને પોતાનાં વાંધા/સૂચનો રજૂ કરવામાં રસ હોય તેઓએ પોતાની અરજી સોગંધનામા સાથે પાંચ સેટમાં સેક્રેટરી, ગુજરાત વીજ નીયમન પંચ, છઠો માળ, ગીફ્ટ વન, રોડ ૫-સી, ઝોન ૫, ગીફ્ટ સીટી, ગાંધીનગર - ૩૮૨ ૩૫૫ ને આ નોટિસ ખાતી કરવાની તારીખથી ૩૦ દિવસની અંદર મોકલી આપવાની રહેશે અને તેની એક નકલ નીચે સહી કરનારને પણ મોકલવાની રહેશે.

ટોરેન્ટ પાવર લીમિટેડ
 સમન્વય, ૬૦૦, તપોવન,
 આંબાવાડી, અમદાવાદ ૩૮૦ ૦૧૫
 CIN: L31200GJ2004PLC044068
 તા. ૩જી જુલાઈ, ૨૦૨૩

ટોરેન્ટ પાવર લીમિટેડ વતી
 સહી/-
વાલસ પ્રેસીડેન્ટ (કોર્પોરેટ અફેર)

જાહેર નોટીસ

૨૨. ડીસ્ટ્રીબ્યુટ વડોદરા અને સબ-ડીસ્ટ્રીબ્યુટ વડોદરા ના મોજે ગામ જાંમ્બુવા ની સીમ માં આવેલ જમીન જેનો રે.વે. સર્વે નંબર ૫૪૪/૩ તથા સીટી સર્વે નંબર ૧૦૦૪ છે જેનું કોન્ટ્રોલ સીટી સર્વે રેકર્ડ મુજબ ૧૭૨૫ ચો.મી. છે જેમાં મંજુર થયેલા નક્શા મુજબ ૩૧૫૬ ચો.ફુટનું બાંધકામ થયેલ છે તે પૈકી ની જમીનનો અડધો વણવહેચાયેલો હીસ્સો જેનું કોન્ટ્રોલ ૮૬૨.૫ ચો.મી. તથા બાંધકામનું વણવહેચાયેલો અડધો હીસ્સો જેનું કોન્ટ્રોલ ૧૫૭૮ ચો. ફુટ થાય છે તે શ્રી વિજયચંદ્ર પ્રભાતીલાલ શર્મા નાઓના નામે ચાલતી હતી. ત્યારબાદ શ્રી વિચેન્દ્ર પ્રભાતીલાલ શર્મા નાઓનું તારીખ ૧૧/૦૧/૨૦૧૩ ના રોજ અવસાન થતા તેમના વારસદાર પદમાવતી વિચેન્દ્ર શર્મા, મહેન્દ્ર વિચેન્દ્ર શર્મા, રાજેન્દ્ર વિચેન્દ્ર શર્મા, જયેન્દ્ર શર્મા, મોહીની વિચેન્દ્ર શર્મા અને પ્રેમીલાબેન વિચેન્દ્ર શર્મા નોઓ સદર મિલકતના માલીક, કબજેદાર બનેલા છે આમ તેઓ સદર મીલકતના માલીક હોવાનું જણાવી સદરનું મીલકત અમારા અસીલને વેચાણ આપવા માંગે છે જેથી અમારા અસીલે અમારા પાસે સદરનું મિલકત અંગે ટાઇટલ ક્લીયરન્સ માંગેલ હોય હાલની હાલની નોટીસ આપેલ છે. જેથી સદરનું ઉપરોક્ત દર્શાવેલ મિલકતમાં કોઈપણ ઈસમ, સંસ્થા, બેન્ક વિગેરેનો લાગ, ભાગ, ગણોત, હક્ક, વારસાઈ હક્ક કે હિત-હિસ્સો, સંબંધ, કબજો, ભોગવટો કે અધિકાર હોય કે કોઈના પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ હક્કો પોષાતા હોય તો તેઓએ જાહેર નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન-૭ (સાત) માં પુરાવા સહ વાધાં મોકલી આપવા. સદર મુદતમાં કોઈના વાધાં નહી આવેતો તેઓએ પોતાના હક્કો કાયમી, સ્વેચ્છાએ જતા (વેવ) કરેલા ગણાશે અને અમારા અસીલ ને ટાઇટલ ક્લીયરન્સ આપી દેવા આવશે તેની જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી.

૨૧૪, બી-વિંગ, મોનાલીસા બીઝનેસ સેન્ટર, માંજલપુર, વડોદરા-૩૯૦૦૧૧. મોબાઈલ : ૯૮૭૯૫૯૮૧૪૦

અસીલ સુચના અને ફરમાશથી અંકુર જે. શાહ એડવોકેટ

